
子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたの学年は、次のどちらですか。（○は１つ）
調
査
数

小
学
５
年
生

中
学
２
年
生

無
回
答

1,368 546 519 303
100.0% 39.9% 37.9% 22.1%

あなたが通っている高校は、次のどれにあたりますか。（○は１つ）
調
査
数

全
日
制
公
立
高
校

定
時
制
公
立
高
校

通
信
制
公
立
高
校

全
日
制
私
立
高
校

定
時
制
私
立
高
校

通
信
制
私
立
高
校

そ
の
他

無
回
答

414 299 5 1 59 2 15 7 26
100.0% 72.2% 1.2% 0.2% 14.3% 0.5% 3.6% 1.7% 6.3%

【集計方法等】

○上段は回答数、下段は回答割合。
○回答割合は小数第２位を四捨五入して表示しているため、内数の計が合計に
一致しない場合があります。
○複数回答の項目における回答割合は、調査数を分母として集計しています。

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども

　

資料３－３ 
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、平日の放課後、誰と一緒に過ごすことが多いですか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

1,368 585 365 259 100 59
100.0% 42.8% 26.7% 18.9% 7.3% 4.3%
1,368 413 305 270 305 75

100.0% 30.2% 22.3% 19.7% 22.3% 5.5%
1,368 583 398 215 99 73

100.0% 42.6% 29.1% 15.7% 7.2% 5.3%
1,368 580 234 151 331 72

100.0% 42.4% 17.1% 11.0% 24.2% 5.3%
1,368 16 71 229 969 83

100.0% 1.2% 5.2% 16.7% 70.8% 6.1%
1,368 78 261 216 725 88

100.0% 5.7% 19.1% 15.8% 53.0% 6.4%
1,368 153 320 390 439 66

100.0% 11.2% 23.4% 28.5% 32.1% 4.8%

あなたは、平日の放課後、誰と一緒に過ごすことが多いですか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ
る

あ
ま
り
な
い

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

414 224 90 57 21 22
100.0% 54.1% 21.7% 13.8% 5.1% 5.3%

414 132 85 72 96 29
100.0% 31.9% 20.5% 17.4% 23.2% 7.0%

414 159 139 61 29 26
100.0% 38.4% 33.6% 14.7% 7.0% 6.3%

414 201 48 38 110 17
100.0% 48.6% 11.6% 9.2% 26.6% 4.1%

414 12 87 129 161 25
100.0% 2.9% 21.0% 31.2% 38.9% 6.0%

414 19 36 35 295 29
100.0% 4.6% 8.7% 8.5% 71.3% 7.0%

414 8 22 15 343 26
100.0% 1.9% 5.3% 3.6% 82.9% 6.3%

414 17 27 38 307 25
100.0% 4.1% 6.5% 9.2% 74.2% 6.0%

414 82 109 104 93 26
100.0% 19.8% 26.3% 25.1% 22.5% 6.3%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

家族（親・祖父母・親せきなど。きょうだいを
除きます）

きょうだい

学校の友達

部活動・スポーツ少年団・習い事などの友
達

学校以外の友達（保育園・幼稚園の友達
など）

家族以外の大人
（近所の大人・塾や習い事の先生など）

一人でいる

恋人（彼氏・彼女）

アルバイト先の友達

家族以外の大人（近所の大人・塾や習い
事の先生など）

一人でいる

回答者

高校２年生相当子ども

家族（親・祖父母・親せきなど。きょうだいを
除きます）

きょうだい

学校の友達

部活動・習い事などの友達

学校以外の友達（小中学校の友達など）
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、平日の放課後、どこで過ごしますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

毎
日

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

そ
こ
で
は
と
く
に
過
ご

さ
な
い

無
回
答

1,368 447 296 443 130 52
100.0% 32.7% 21.6% 32.4% 9.5% 3.8%
1,368 8 64 385 836 75

100.0% 0.6% 4.7% 28.1% 61.1% 5.5%
1,368 2 8 33 1,236 89

100.0% 0.1% 0.6% 2.4% 90.4% 6.5%
1,368 42 177 427 651 71

100.0% 3.1% 12.9% 31.2% 47.6% 5.2%
1,368 354 179 68 701 66

100.0% 25.9% 13.1% 5.0% 51.2% 4.8%
1,368 46 112 105 1,037 68

100.0% 3.4% 8.2% 7.7% 75.8% 5.0%
1,368 39 177 373 717 62

100.0% 2.9% 12.9% 27.3% 52.4% 4.5%
1,368 5 16 103 1,178 66

100.0% 0.4% 1.2% 7.5% 86.1% 4.8%
1,368 4 19 134 1,149 62

100.0% 0.3% 1.4% 9.8% 84.0% 4.5%
1,368 - 6 42 1,257 63

100.0% - 0.4% 3.1% 91.9% 4.6%

学校の友達の家

学校以外の友達（保育園・幼稚園の友達
など）の家

塾や習い事

学校（部活など）

スポーツ少年団などの活動の場（野球場・
サッカー場など）

公園

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

自分の家

図書館や児童センターなど、公共の施設

ショッピングセンターなど

ゲームセンターやカラオケなど娯楽施設
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、平日の放課後、どこで過ごしますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

毎
日

週
に
３
～

４
日

週
に
１
～

２
日

そ
こ
で
は
と
く
に
過
ご

さ
な
い

無
回
答

414 230 46 81 36 21
100.0% 55.6% 11.1% 19.6% 8.7% 5.1%

414 - 7 34 350 23
100.0% - 1.7% 8.2% 84.5% 5.6%

414 - 3 20 369 22
100.0% - 0.7% 4.8% 89.1% 5.3%

414 11 12 54 312 25
100.0% 2.7% 2.9% 13.0% 75.4% 6.0%

414 180 55 47 119 13
100.0% 43.5% 13.3% 11.4% 28.7% 3.1%

414 10 9 12 360 23
100.0% 2.4% 2.2% 2.9% 87.0% 5.6%

414 4 36 20 331 23
100.0% 1.0% 8.7% 4.8% 80.0% 5.6%

414 1 5 24 360 24
100.0% 0.2% 1.2% 5.8% 87.0% 5.8%

414 - 15 32 346 21
100.0% - 3.6% 7.7% 83.6% 5.1%

414 3 12 106 272 21
100.0% 0.7% 2.9% 25.6% 65.7% 5.1%

414 2 6 94 291 21
100.0% 0.5% 1.4% 22.7% 70.3% 5.1%

回答者

高校２年生相当子ども

自分の家

学校の友達の家

学校以外の友達（小中学校の友達など）の
家

塾や習い事

学校（部活など）

スポーツクラブの活動の場（野球場・サッ
カー場など）

アルバイト先

公園

図書館や公民館など、公共の施設

ショッピングセンターなど

ゲームセンターやカラオケなど娯楽施設
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは普段、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

よ
く
話
す

と
き
ど
き
話
す

あ
ま
り
話
さ
な
い

ま

っ
た
く
話
さ
な
い

い
な
い

無
回
答

1,368 611 422 210 74 13 38
100.0% 44.7% 30.8% 15.4% 5.4% 1.0% 2.8%
1,368 188 248 295 357 214 66

100.0% 13.7% 18.1% 21.6% 26.1% 15.6% 4.8%
1,368 109 262 337 518 80 62

100.0% 8.0% 19.2% 24.6% 37.9% 5.8% 4.5%
1,368 463 458 241 125 27 54

100.0% 33.8% 33.5% 17.6% 9.1% 2.0% 3.9%
1,368 39 84 127 622 436 60

100.0% 2.9% 6.1% 9.3% 45.5% 31.9% 4.4%
1,368 22 40 47 286 910 63

100.0% 1.6% 2.9% 3.4% 20.9% 66.5% 4.6%
1,368 68 279 416 477 72 56

100.0% 5.0% 20.4% 30.4% 34.9% 5.3% 4.1%
1,368 28 115 186 591 390 58

100.0% 2.0% 8.4% 13.6% 43.2% 28.5% 4.2%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

親

きょうだい

インターネット上の友達

学校の先生

その他の大人（スポーツ少年団のコーチや
塾・習い事の先生など）

祖父母など

学校の友達

学校以外の友達（保育園・幼稚園の友達
など）

5 / 18



子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは普段、楽しいことや悲しいこと、困っていることや悩みごとを、他の人にどれくらい話しますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

よ
く
話
す

と
き
ど
き
話
す

あ
ま
り
話
さ
な
い

ま

っ
た
く
話
さ
な
い

い
な
い

無
回
答

414 140 154 70 30 4 16
100.0% 33.8% 37.2% 16.9% 7.2% 1.0% 3.9%

414 47 92 98 93 67 17
100.0% 11.4% 22.2% 23.7% 22.5% 16.2% 4.1%

414 16 67 117 173 23 18
100.0% 3.9% 16.2% 28.3% 41.8% 5.6% 4.3%

414 172 146 50 22 9 15
100.0% 41.5% 35.3% 12.1% 5.3% 2.2% 3.6%

414 50 116 89 107 34 18
100.0% 12.1% 28.0% 21.5% 25.8% 8.2% 4.3%

414 32 28 22 42 270 20
100.0% 7.7% 6.8% 5.3% 10.1% 65.2% 4.8%

414 5 19 24 56 290 20
100.0% 1.2% 4.6% 5.8% 13.5% 70.0% 4.8%

414 13 27 35 82 238 19
100.0% 3.1% 6.5% 8.5% 19.8% 57.5% 4.6%

414 8 61 118 172 38 17
100.0% 1.9% 14.7% 28.5% 41.5% 9.2% 4.1%

414 6 23 42 115 211 17
100.0% 1.4% 5.6% 10.1% 27.8% 51.0% 4.1%

その他の大人（スポーツクラブのコーチや
塾・習い事の先生など）

アルバイト先の友達

インターネット上の友達

学校の先生

回答者

高校２年生相当子ども

親

きょうだい

祖父母など

学校の友達

学校以外の友達（小中学校の友達など）

恋人（彼氏・彼女）
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたの学校への気持ちを教えてください。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

と
て
も
あ
て
は
ま
る

ま
あ
ま
あ
て
は
ま
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い ま

っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

無
回
答

1,782 386 719 366 155 105 51
100.0% 21.7% 40.3% 20.5% 8.7% 5.9% 2.9%
1,782 491 649 370 130 89 53

100.0% 27.6% 36.4% 20.8% 7.3% 5.0% 3.0%
1,782 742 684 193 69 38 56

100.0% 41.6% 38.4% 10.8% 3.9% 2.1% 3.1%
1,782 319 569 292 350 198 54

100.0% 17.9% 31.9% 16.4% 19.6% 11.1% 3.0%
1,782 26 92 81 379 1,149 55

100.0% 1.5% 5.2% 4.5% 21.3% 64.5% 3.1%

あなたは、学校の授業がわからないことがありますか。（○は１つ）
調
査
数

ほ
と
ん
ど
わ
か
る

ま
あ
ま
あ
わ
か
る

あ
ま
り
わ
か
ら
な
い

ほ
と
ん
ど
わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,782 501 960 194 43 84
100.0% 28.1% 53.9% 10.9% 2.4% 4.7%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

　

家の事情で学校に行けない日がある

学校では楽しいことがある

学校を休みたいと思うことがある

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

学校に行くのが楽しみだ

この学校が好きだ
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、勉強がわからないとき誰に教えてもらいますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

親 親
以
外
の
家
族

（
き
ょ
う
だ
い
や
祖
父

母
な
ど

）

友
達

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
な
ど
の

先
生

そ
の
他
の
大
人

教
え
て
も
ら
え
る
人
が

い
な
い

無
回
答

1,368 935 415 734 677 361 27 19 23
- 68.3% 30.3% 53.7% 49.5% 26.4% 2.0% 1.4% 1.7%

あなたは、勉強がわからないとき誰に教えてもらいますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

親 親
以
外
の
家
族

（
き
ょ
う
だ
い
や
祖
父

母
な
ど

）

友
達

恋
人

（
彼
氏
・
彼
女

）

学
校
の
先
生

塾
や
習
い
事
な
ど
の

先
生

そ
の
他
の
大
人

教
え
て
も
ら
え
る
人
が

い
な
い

無
回
答

414 52 54 323 29 239 39 3 14 8
- 12.6% 13.0% 78.0% 7.0% 57.7% 9.4% 0.7% 3.4% 1.9%

あなたは、学習塾や家庭教師を利用していますか。（○は１つ）
調
査
数

利
用
し
た
く
て
利
用
し

て
い
る

利
用
し
た
い
が
利
用
し

て
い
な
い

利
用
し
た
く
な
い
が
利

用
し
て
い
る

利
用
し
た
く
な
く
利
用

も
し
て
い
な
い

無
回
答

1,782 424 231 69 1,019 39
100.0% 23.8% 13.0% 3.9% 57.2% 2.2%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

　

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは将来、どの段階まで進学したいですか。（○は１つ）
調
査
数

中
学
ま
で

高
校
ま
で

短
期
大
学

高
等
専
門
学
校

専
門
学
校
ま
で

大
学
ま
た
は
そ
れ
以
上

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,368 2 149 264 532 388 33
100.0% 0.1% 10.9% 19.3% 38.9% 28.4% 2.4%

あなたは将来、どの段階まで進学したいですか。（○は１つ）
調
査
数

就
職
希
望

進
学
希
望

ま
だ
わ
か
ら
な
い

無
回
答

414 41 315 53 5
100.0% 9.9% 76.1% 12.8% 1.2%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども
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子どもの生活実態調査(子ども票)

「就職希望」と答えた方にお聞きします。就職を希望する理由を教えてください。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

ま

っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ま
あ
ま
あ
て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

無
回
答

41 3 7 7 12 11 1
100.0% 7.3% 17.1% 17.1% 29.3% 26.8% 2.4%

41 5 12 10 6 6 2
100.0% 12.2% 29.3% 24.4% 14.6% 14.6% 4.9%

41 13 4 9 10 3 2
100.0% 31.7% 9.8% 22.0% 24.4% 7.3% 4.9%

41 20 10 8 1 - 2
100.0% 48.8% 24.4% 19.5% 2.4% - 4.9%

41 22 10 4 1 2 2
100.0% 53.7% 24.4% 9.8% 2.4% 4.9% 4.9%

「進学希望」と答えた方にお聞きします。学校種別を教えてください。
調
査
数

短
期
大
学

専
門
学
校

四
年
制
大
学

決
め
て
い
な
い

無
回
答

315 11 53 210 40 1
100.0% 3.5% 16.8% 66.7% 12.7% 0.3%

回答者

高校２年生相当子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども

やりたい仕事があるから

勉強が嫌いだから

進学に必要なお金のことが心配だから

きょうだいの進学にお金がかかるから

親や家族の面倒を見なければならないか
ら
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子どもの生活実態調査(子ども票)

「進学希望」と答えた方にお聞きします。進学場所の希望を教えてください。
調
査
数

自
宅
か
ら
通
え
る
学
校

道
内

（
自
宅
外

）

道
外

決
め
て
い
な
い

無
回
答

315 156 61 34 61 3
100.0% 49.5% 19.4% 10.8% 19.4% 1.0%

あなたの家の人は、あなたに将来、どの段階まで進学して欲しいと考えていると思いますか。（○は１つ）
調
査
数

中
学
ま
で

高
校
ま
で

短
期
大
学

高
等
専
門
学
校

専
門
学
校
ま
で

大
学
ま
た
は
そ
れ
以
上

わ
か
ら
な
い

無
回
答

1,368 4 139 201 587 407 30
100.0% 0.3% 10.2% 14.7% 42.9% 29.8% 2.2%

あなたの家の人は、あなたに将来、どの段階まで進学して欲しいと考えていると思いますか。（○は１つ）
調
査
数

高
校

短
期
大
学

専
門
学
校

四
年
制
大
学
・
大
学
院

わ
か
ら
な
い

無
回
答

414 23 7 45 209 115 15
100.0% 5.6% 1.7% 10.9% 50.5% 27.8% 3.6%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども

　

11 / 18



子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、平日は毎日朝ごはんを食べますか。（○は１つ）
調
査
数

毎
日
食
べ
る

た
ま
に
食
べ
な
い
日
が

あ
る

食
べ
な
い
日
が
よ
く
あ

る い
つ
も
食
べ
な
い

無
回
答

1,782 1,509 147 60 39 27
100.0% 84.7% 8.2% 3.4% 2.2% 1.5%

あなたは、平日は誰と晩ごはんを食べますか。（あてはまるものすべてに○）
調
査
数

親 き
ょ
う
だ
い

そ
の
他
の
家
族

（
祖
父
母
な
ど

）

家
族
以
外
の
人

１
人
で
食
べ
る

無
回
答

1,782 1,588 1,072 217 44 259 27
- 89.1% 60.2% 12.2% 2.5% 14.5% 1.5%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

　

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども
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子どもの生活実態調査(子ども票)

以下のものについて、あなたが自分で使うことができるものがありますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

あ
る

（
な
い

）
ほ
し
い

（
な
い

）
ほ
し
く
な
い

無
回
答

1,368 1,172 107 64 25
100.0% 85.7% 7.8% 4.7% 1.8%
1,368 760 276 303 29

100.0% 55.6% 20.2% 22.1% 2.1%
1,368 1,178 55 112 23

100.0% 86.1% 4.0% 8.2% 1.7%
1,368 1,241 56 47 24

100.0% 90.7% 4.1% 3.4% 1.8%
1,368 1,294 27 23 24

100.0% 94.6% 2.0% 1.7% 1.8%
1,368 756 442 142 28

100.0% 55.3% 32.3% 10.4% 2.0%
1,368 876 240 225 27

100.0% 64.0% 17.5% 16.4% 2.0%
1,368 1,226 62 58 22

100.0% 89.6% 4.5% 4.2% 1.6%

あなたは現在、アルバイトをしていますか。（○は１つ）
調
査
数

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

414 80 329 5
100.0% 19.3% 79.5% 1.2%

自分専用の勉強机

自分専用の自転車

自分専用の携帯電話・スマートフォン

友達と遊びに行くためのおこづかい

２足以上のサイズの合った靴

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

子ども部屋（きょうだいと一緒に使っている
場合を含む）

インターネットにつながるパソコン
（家族と一緒に使っている場合を含む）

ゲーム機（家族と一緒に使っている場合を
含む）

回答者

高校２年生相当子ども
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子どもの生活実態調査(子ども票)

１週間のうちのアルバイト勤務日数
調
査
数

１
日

２
日

３
日

４
日

５
日

６
日

毎
日

無
回
答

80 7 23 21 18 11 - - -
100.0% 8.8% 28.8% 26.3% 22.5% 13.8% - - -

１日あたりのアルバイト平均勤務時間
調
査
数

２
時
間
未
満

２
～

３
時
間
未
満

３
～

４
時
間
未
満

４
～

５
時
間
未
満

５
～

６
時
間
未
満

６
時
間
以
上

無
回
答

80 - 8 29 23 14 5 1
100.0% - 10.0% 36.3% 28.8% 17.5% 6.3% 1.3%

先月のアルバイト代は、どのくらいでしたか。（〇は１つ）
調
査
数

１
万
円
未
満

１
～

２
万
円
未
満

２
～

３
万
円
未
満

３
～

４
万
円
未
満

４
～

５
万
円
未
満

５
～

６
万
円
未
満

６
～

７
万
円
未
満

７
万
円
以
上

無
回
答

80 6 11 17 17 8 7 6 8 -
100.0% 7.5% 13.8% 21.3% 21.3% 10.0% 8.8% 7.5% 10.0% -

回答者

高校２年生相当子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども

　

回答者

高校２年生相当子ども
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子どもの生活実態調査(子ども票)

アルバイトをする理由について、以下の理由はどの程度あてはまりますか。
調
査
数

ま

っ
た
く
あ
て
は
ま
ら

な
い

あ
ま
り
あ
て
は
ま
ら
な

い ま
あ
あ
て
は
ま
る

と
て
も
あ
て
は
ま
る

無
回
答

80 10 4 40 25 1
100.0% 12.5% 5.0% 50.0% 31.3% 1.3%

80 11 8 20 39 2
100.0% 13.8% 10.0% 25.0% 48.8% 2.5%

80 57 11 4 6 2
100.0% 71.3% 13.8% 5.0% 7.5% 2.5%

80 56 13 4 5 2
100.0% 70.0% 16.3% 5.0% 6.3% 2.5%

80 58 10 5 4 3
100.0% 72.5% 12.5% 6.3% 5.0% 3.8%

80 56 9 7 7 1
100.0% 70.0% 11.3% 8.8% 8.8% 1.3%

80 36 21 11 10 2
100.0% 45.0% 26.3% 13.8% 12.5% 2.5%

経済的には、あなたの家の暮らしは、次のどれにあたると思いますか。（○は１つ）
調
査
数

大
変
ゆ
と
り
が
あ
る

や
や
ゆ
と
り
が
あ
る

ふ
つ
う

や
や
苦
し
い

大
変
苦
し
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

414 15 42 205 64 19 39 30
100.0% 3.6% 10.1% 49.5% 15.5% 4.6% 9.4% 7.2%

回答者

高校２年生相当子ども

　

趣味や娯楽のため
（スマートフォン・携帯電話代を含む）

部活・クラブ活動の費用のため

生活費（家賃・食費・水道光熱費）のため

学費（授業料）のため

学費（授業料以外の費用）のため

家族を支えるため

回答者

高校２年生相当子ども

友だちとの付き合いや遊びのため
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子どもの生活実態調査(子ども票)

以下の質問について、あなた自身にどれくらいあてはまるか教えてください。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

と
て
も
そ
う
思
う

ま
あ
そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

あ
ま
り
そ
う
思
わ
な
い

ま

っ
た
く
そ
う
思
わ
な

い 無
回
答

1,782 520 709 344 123 55 31
100.0% 29.2% 39.8% 19.3% 6.9% 3.1% 1.7%
1,782 125 329 406 500 387 35

100.0% 7.0% 18.5% 22.8% 28.1% 21.7% 2.0%
1,782 190 322 728 300 202 40

100.0% 10.7% 18.1% 40.9% 16.8% 11.3% 2.2%
1,782 901 537 236 58 19 31

100.0% 50.6% 30.1% 13.2% 3.3% 1.1% 1.7%
1,782 253 688 603 154 53 31

100.0% 14.2% 38.6% 33.8% 8.6% 3.0% 1.7%
1,782 318 613 370 282 160 39

100.0% 17.8% 34.4% 20.8% 15.8% 9.0% 2.2%
1,782 281 359 585 270 256 31

100.0% 15.8% 20.1% 32.8% 15.2% 14.4% 1.7%

あなたは、誰かから以下のようなことをされたことがありますか。（まったくない場合以外は、あてはまるものすべてに○）
調
査
数

小
学
１
・
２
年
生
の
時

小
学
３
・
４
年
生
の
時

小
学
５
・
６
年
生
の
時

中
学
１
・
２
年
生
の
時

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

1,782 142 217 164 69 1,268 73
- 8.0% 12.2% 9.2% 3.9% 71.2% 4.1%

1,782 101 151 114 26 1,447 70
- 5.7% 8.5% 6.4% 1.5% 81.2% 3.9%

1,782 160 276 252 97 1,188 75
- 9.0% 15.5% 14.1% 5.4% 66.7% 4.2%

1,782 75 209 256 158 1,236 78
- 4.2% 11.7% 14.4% 8.9% 69.4% 4.4%

1,782 2 4 30 54 1,634 68
- 0.1% 0.2% 1.7% 3.0% 91.7% 3.8%

パソコンや携帯電話・スマートフォンを使っ
て嫌なことをされた

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

仲間はずれや無視をされた

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

がんばれば、むくわれる

孤独と感じることがある

自分は価値のある人間だ

不安に感じることがある

自分のことが好きだ

殴られたり、蹴られたりした

直接、悪口や嫌なことを言われた

自分のいないところで悪口や嫌なことを言
われた

自分は家族に大事にされている

自分は友達に好かれている
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、誰かに以下のようなことをしたことがありますか。（まったくない場合以外は、あてはまるものすべてに○）
調
査
数

小
学
１
・
２
年
生
の
時

小
学
３
・
４
年
生
の
時

小
学
５
・
６
年
生
の
時

中
学
１
・
２
年
生
の
時

ま

っ
た
く
な
い

無
回
答

1,782 38 87 81 41 1,507 70
- 2.1% 4.9% 4.5% 2.3% 84.6% 3.9%

1,782 60 92 79 22 1,536 68
- 3.4% 5.2% 4.4% 1.2% 86.2% 3.8%

1,782 69 122 120 65 1,442 68
- 3.9% 6.8% 6.7% 3.6% 80.9% 3.8%

1,782 79 217 293 216 1,206 65
- 4.4% 12.2% 16.4% 12.1% 67.7% 3.6%

1,782 1 3 11 12 1,694 65
- 0.1% 0.2% 0.6% 0.7% 95.1% 3.6%

あなたは、以下の場所があれば、利用してみたいと思いますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

利
用
し
て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
用
し
た
く
な
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

1,368 351 248 171 546 52
100.0% 25.7% 18.1% 12.5% 39.9% 3.8%
1,368 367 244 176 525 56

100.0% 26.8% 17.8% 12.9% 38.4% 4.1%
1,368 382 274 178 471 63

100.0% 27.9% 20.0% 13.0% 34.4% 4.6%
1,368 504 256 144 398 66

100.0% 36.8% 18.7% 10.5% 29.1% 4.8%
1,368 460 243 214 397 54

100.0% 33.6% 17.8% 15.6% 29.0% 3.9%
1,368 281 313 185 534 55

100.0% 20.5% 22.9% 13.5% 39.0% 4.0%

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

高校２年生相当子ども

仲間はずれや無視をした

「家以外で」大学生などが、無料で勉強を
教えてくれる場所

「学校や家以外で」あなたの話を聞いてく
れる人がいる場所

回答者

小学５年生子ども
中学２年生子ども

「家以外で」平日の放課後に夜までいるこ
とができる場所

「家以外で」休日に夜までいることができる
場所

家の人がいないとき、「家以外で」晩ごはん
をみんなで食べることができる場所

家で勉強ができないとき、「家以外で」勉強
ができる場所

直接、悪口や嫌なことを言った

相手のいないところで悪口や嫌なことを
言った

パソコンや携帯電話・スマートフォンを使っ
て嫌なことをした

殴ったり、蹴ったりした
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子どもの生活実態調査(子ども票)

あなたは、以下の場所や機会があれば、利用してみたいと思いますか。（○はそれぞれ１つ）
調
査
数

利
用
し
て
み
た
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

利
用
し
た
く
な
い

利
用
す
る
必
要
は
な
い

無
回
答

414 150 79 24 153 8
100.0% 36.2% 19.1% 5.8% 37.0% 1.9%

414 159 78 22 147 8
100.0% 38.4% 18.8% 5.3% 35.5% 1.9%

414 112 89 42 160 11
100.0% 27.1% 21.5% 10.1% 38.6% 2.7%

414 216 74 17 97 10
100.0% 52.2% 17.9% 4.1% 23.4% 2.4%

414 160 104 37 105 8
100.0% 38.6% 25.1% 8.9% 25.4% 1.9%

414 81 102 40 181 10
100.0% 19.6% 24.6% 9.7% 43.7% 2.4%

414 205 83 18 100 8
100.0% 49.5% 20.0% 4.3% 24.2% 1.9%

414 273 82 10 41 8
100.0% 65.9% 19.8% 2.4% 9.9% 1.9%

家で勉強ができないとき、「家以外で」勉強
ができる場所

「家以外で」大学生などが、無料で勉強を
教えてくれる場所

「学校や家以外で」あなたの話を聞いてく
れる人がいる場所

他者からの目線を気にしないで過ごすこと
ができる場所

進学の際に利用できる返済不要の給付型
奨学金

「家以外で」休日に夜までいることができる
場所

家の人がいないとき、「家以外で」晩ごはん
をみんなで食べることができる場所

回答者

高校２年生相当子ども

「家以外で」平日の放課後に夜までいるこ
とができる場所
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